
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

від 24 лютого  2020 року                                                      № 36 
 

смт Велика Димерка 

 

 

Про затвердження звіту про роботу 

старости Бобрицького старостиньского 

округу  

 

Заслухавши звіт Литвина Миколи Григоровича, старости Бобрицького 

старостинського округу, про проведену роботу в старостинському окрузі та 

виконання положень програми соціально-економічного, культурного та 

духовного розвитку сіл Бобрик та Гайове в 2019 році, керуючись ст. 40, ч. 6 ст. 

59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий 

комітет селищної ради   

В И Р І Ш И В: 

1. Затвердити звіт Литвина Миколи Григоровича, старости Бобрицького 

старостинського округу, про проведену роботу в старостинському окрузі та 

виконання положень програми соціально-економічного, культурного та 

духовного розвитку сіл Бобрик та Гайове в 2019 році (додається). 

 

 

 

 

 

Селищний голова                                                     Анатолій БОЧКАРЬОВ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  рішення виконавчого 

комітету Великодимерської 

селищної ради від 24.02.2020 

року № 36 
 

 

 

Звіт про роботу 

старости Бобрицького старостиньского 

округу 
 

 

Реалізація намічених заходів програми здійснювалась з метою 

розв’язання економічних, соціальних, культурних та духовних проблем та 

потреб громад сіл Бобрик та Гайове. На їх вирішення необхідні значні кошти. 

Основою збільшення бюджету округу є розширення на землях  сіл Бобрик 

та Гайове мережі сільськогосподарських та промислових підприємств, що 

сприятиме зростанню рівня соціально-економічного розвитку населених 

пунктів. 

Територія старостату складає загальну площу 2332 га в адмінмежах сіл, 

де проживають 2020 громадян. За 2019 рік зареєстровано 5 шлюбів, народилося  

19 дітей, померло 32 громадян.  

БЛАГОУСТРІЙ 

 В квітні – травні проведено двомісячник благоустрою.  Провели 

загортання та рекультивацію сміттєзвалища в урочищі «Острів», ліквідували 

два стихійні сміттєзвалища, ТПВ щосереди вивозиться працівниками КП 

«Великодимерське».  Станом на 20.02.2020 р. укладено  500  договорів на 

вивезення ТВП і робота в цьому напрямку продовжується. На кладовищі 

працює відповідальна особа та працівники КП «Великодимерське», які 

проводять прибирання територій загального користування. Ведеться 

облаштування нового кладовища в селі Бобрик. Встановлено частину огорожі 

кладовища в селі Гайове. Проводилось зрізання та кронування аварійних дерев. 

Дві вулиці підсипані піском та прогрейдеровані. 
 

БУДІВНИЦТВО ТА РЕМОНТ 

 

На протязі 2019 року  за виготовленою раніше проектно-кошторисною 

документацією було проведено капітальний ремонт дорожнього покриття  

вулиці Молодіжна  (від вул. Козацької до залізничної платформи 

«Семиполки»).  

Проведено капітальний ремонт вуличного освітлення: 

вулиці  - Кооперативна, Кринична, Колгоспна, Лісова, Набережна, Козацька в 

селі Бобрик та вулиць Куліша, Панаса Мирного, Василя Стуса, Жукова, Тиха в 

с. Гайове. Загальна кількість світло точок станом на 20.02.2020р. - 351 ліхтар.  

В період підготовки закладів освіти  с. Бобрик були проведені поточні 

ремонти  на загальну суму 344 тис.грн., придбано матеріалів, меблів та іншого 

інвентарю на загальну суму 387  тис.грн. Проведено капітальний ремонт даху 



НВО на суму 2128,0 тис.грн. Проведено поточні ремонти в групах ДНЗ 

«Колосок» силами батьків вихованців та персоналу закладу. 

Перед початком опалювального сезону 2019-2020 р. було підготовлено 

об’єкти до роботи, це газові міні-котельні  Бобрицького  НВО, ДНЗ «Колосок» 

та будинку культури.  
 

КУЛЬТУРА, МЕДИЦИНА ТА СПОРТ 
 

В селі Бобрик працює Будинок культури, де проводяться заходи, 

присвячені загальнодержавним святам та урочистим подіям громади. 

В будинку культури працюють колективи, участь в яких приймають як дорослі 

так і діти.  

Дитячий фольклорний колектив «Промінь» під керівництвом Неживої 

Валентини Вікторівни приймав участь у фестивалях на території України та за 

кордоном, в Польщі.  

В приміщенні ДНЗ «Колосок» (це окреме крило будівлі ) працює філія 

Броварської районної школи мистецтв, де вчителі навчають 97 учнів 

хореографії, вокалу, англійської мови, образотворчому мистецтву, танцям. 

Всі спортивні заходи, а це змагання з настільного тенісу, баскетболу, 

волейболу проводяться на базі Бобрицької ЗОШ. 

Працює  амбулаторія загальної практики сімейної медицини. Проблема – 

немає лікаря. Розпочато роботу по проектуванню нового приміщення 

амбулаторії. В 2019 році  в с. Бобрик відкрито приватну аптеку. 
 

ГУМАНІТАРНА СФЕРА 

 

На протязі 2019 року проведено оформлення земельної ділянки  

Бобрицького НВО у комунальну власність. Наразі проводиться оформлення 

майна в комунальну власність будинку культури та дитячого садка. 

В селі працюють два соціальні працівники, які обслуговують 21 одиноких 

пристарілих жителів.  В селі працює 15 торгових точок. Транспортне 

сполучення здійснюється маршрутними автобусами та залізничним 

транспортом. 

В загальному  підсумку частина наповнення бюджету ОТГ Бобрицьким 

старостинським округом становить 1%, в той час видатки становили 12%. 
 
 

 

 

 

Староста Бобрицького 

старостинського округу                                                  Микола ЛИТВИН 


